

1^e Nota van Inlichtingen aanbesteding Touchscreens SOVON 2022/0602RN

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bestek				
1.	8	3.1	Aanbestedende dienst geeft aan voornemens te zijn om één leverancier te selecteren die meerdere merken touchscreens kan leveren. Kan aanbestedende dienst aangeven welke merken hun voorkeur geniet?	Opdrachtgever heeft hierin geen voorkeur.
2.	8	3.3	Aanbestedende dienst geeft aan voornemens te zijn om één leverancier te selecteren die meerdere merken touchscreens kan leveren, waarbij zij ook één basis merk wil selecteren die voor in circa 80% van de scholen voldoet. Kan zij aangeven naar welk merk hun voorkeur uitgaat voor het basis merk?	Opdrachtgever heeft hierin geen voorkeur voor een merk.
3.	23	7.5	Het totaal aantal pagina's voor beantwoording van de vijf open vragen bedraagt maximaal vijf pagina's A4. Echter, deze vijf open vragen zijn opgedeeld in meerdere sub vragen die beantwoord en uitgewerkt dienen te worden. Gezien de omvang van uw vraagstelling verzoekt Inschrijver om het maximale aantal pagina's A4 aan te passen. Om Opdrachtgever duidelijk en onderscheidend antwoord te kunnen geven. Verzoeken wij u de maximalisatie van het aantal A4 te verhogen naar 8 pagina's A4. Gaat u hiermee akkoord?	Niet akkoord. Opdrachtgever hecht waarde aan "to the point" antwoorden. Als inschrijvers zich tot de kern beperken dan moet het prima mogelijk zijn om de vragen in vijf pagina's te beantwoorden.
4.	23	7.5	We willen u vriendelijk vragen om 8 A4 tekstruimte om de 5 vragen en 13 sub vragen volledig en correct te kunnen beantwoorden. De ruimte lijkt ons te weinig om u echt het passende plan van aanpak te beschrijven.	Niet akkoord. Zie antwoord op vraag drie.
Bijlage 1. Programma van Eisen				
5.	5	Technische eisen – USB-Poorten	Opdrachtgever spreekt van 1x een USB-C 3.1 Gen 1 aansluiting. Kan opdrachtnemer die lezen als een USB-C aansluiting voor de overdracht van beeld, geluid en data met minimaal 60W laadfunctie?	Correct, echter minimaal 65W laadfunctie.
6.	5	Technische eisen - Speakers	Opdrachtgever spreekt van Front faced geïntegreerde speakers met minimaal 2x 15W stereo. Door deze eis zo te formuleren sluit aanbestedende dienst veel merken uit. Opdrachtnemer verzoekt dan ook deze eis te wijzigen in: Geïntegreerde speakers met minimaal 2x 15W Stereo geluid. Gaat aanbestedende dienst daarmee akkoord? Zo nee, waarom niet?	Niet akkoord. De eis van integratie vervalt wel. Reden is dat uit de marktverkenning komt dat front faced een aanmerkelijk beter geluid geeft en minder overlast bij de aangrenzende lokalen.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
7.	5	Technische eisen – Wifi	Opdrachtgever spreekt van wifi 6. Dit is een term die vooral voorkomt uit de hardware markt. Opdrachtnemer verzoekt dan ook de eis aan te passen naar: Touchscreen dient over Wifi te beschikken, dat ook uit te schakelen is.	Niet akkoord. Het touchscreen dient over minimaal WiFi 6 te beschikken, dat ook uit te schakelen is.
8.	6	Technische eisen - Android	Het is nog niet bekend wat de hardware eisen zijn om de toekomstige upgrades van Android uit te voeren. Wij adviseren om de eis aan te passen naar: de hardware dient compatible te zijn tot en met de upgrade naar Android 11. Daarnaast adviseren wij er aan toe te voegen dat de aanbieder minimaal gedurende de komende 10 jaar security en functionele updates aanbiedt ten aanzien van de gebruikersinterface. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord.
9.	6	Technische eisen – Freeze functie	Door de Freeze functie ook als 'hardware' knop te eisen, sluit aanbestedende dienst bijna de gehele markt uit. Inschrijver verzoekt dan ook de eis van 'hardware' knop te verwijderen en enkel een freeze functie te eisen, die middels het bord te bedienen is.	Akkoord.
10.		Bijlage 8	Aanbestedende dienst heeft een concrete weergave gegeven van de proefopstelling. Echter lijken een aantal beschreven verduidelijkingen wel erg aan te sturen op één merk. Bijvoorbeeld de presentatie in combinatie aantekeningen die moeten worden opgeslagen. Inschrijver verzoekt dan ook deze eis te verwijderen van het beoordelingsformulier. Hoe kan zij anders garanderen dat alle inschrijvers objectief worden beoordeeld?	Opdrachtgever stuurt niet op een bepaald merk. Aan het maken van aantekeningen in een presentatie die opgeslagen moet worden kunnen meerdere merken voldoen. Het is Opdrachtgever niet duidelijk wat dit te maken heeft met het objectief beoordelen van de inschrijvers.

Einde Nota van Inlichtingen